

VARNO V GORE 2024

ZELO ZAHTEVNA TURA

DATUM IZLETA	29.06.2024 ob 4:50h Škale Gasilski dom ob 5:00h izpred AP-Velenje ob 5:10h izpred AP-Šoštanj ob 5:15h izpred AP-Šmartno ob Paki
LJUBELJ - LJUBELJŠČICA - ZELENICA	
VODNIKI:	Anton Žižmond, Marjan Karlovčec, Klavdija Šeruga
VRSTA PREVOZA:	Avtobus
PREDVID. POVRATEK:	Do 19:00h
ZAHTEVNOST POTI:	Zelo zahtevna pot
SKUPNA DOLŽINA HOJE:	4-5 ur hoje
VIŠINSKA RAZLIKA:	708 m
OPREMA:	Primerna planinska obutev in oblačila, Tehnična oprema: čelada, plezalni pas, samovarovalni komplet, dve do tri vponke z matico
POTREBNI DOKUMENTI:	veljavna planinska izkaznica s plačano članarino za tekoče leto in osebni dokument
MALICA IN PIJAČA:	Po poti iz nahrbtnika. Na Zelenici skupni topli obrok in pijača.
OPIS GORE in POTI:	<p>Pot ima značaj samostojne gorniške ture. Z mejnega prehoda Ljubelj se po stari cesti povzpemo na prelaz Stari Ljubelj, kjer pot v svojem začetku ni orientacijsko in tehnično zahtevna. Več pozornosti je potrebno posvetiti , najprej sledem, ki so včasih, bolj kot stezi, podobne gamsji stečini, redkim možicem, požaganim ali odlomljenim vejam, mejnim kamnom, ponekod pa nam dilemo reši odtis čevlja. Stara graničarska pot valovi po grebenčkih gor in dol, vmes se odkrivajo pogledi proti Vrtači, Palcu in Možem. Po peščenem svetu čez vršiče, skozi rušje in po meliščih ali ob njem do grebena na travnato sedlo Čez Plot 1680 m. mejni kamni povedejo na naslednje sedlo Čez Pod 1686 m. ta je tik nad Zelenico, na zahodu prvi Mož. Vredno se je razgledati, narava divja, izstopajo pogledi na razrito severno pobočje Ljubeljščice, na stolpe na Možeh in na severno steno Begunjščice. Po smučišču sestop do doma na Zelenici in na izhodišče.</p> <p>Časovnica poti: Ljubelj – Stari Ljubelj 30 – 45 min; Stari Ljubelj – Čez Pod 2 – 2.30 ure; Čez Pod – Zelenica 20 min; Zelenica – Ljubelj 55 min.</p> <p>Sledi druženje pri Domu na Zelenici z vsemi udeleženci akcije in nato spust do avtobusa na Ljubelju (cca 55 min).</p> <p>Podrobne informacije pri vodji izleta! Obširnejši opis bo podan na sami turi!</p>
PRISPEVEK UDELEŽENCA:	30 EUR, mladi planinci do 18 let 15€ (prevoz in topli obrok)
PRIJAVA IN INFORMACIJE:	Glej letak*
OPOZORILO !	Udeleženec je dolžan upoštevati navodila in odločitve vodnika ter izbor ture prilagoditi svojim zdravstvenim in telesnim sposobnostim! Potrebna je dobra kondicijska pripravljenost!

Želimo vam varno hojo in lep planinski dan!